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Observaties

9,854

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

32.5%Incompleet

67.5%Compleet

Observaties

9,206

Wat is uw leeftijd?

Totaal

2.8% 14.6% 17.0%

25.7%

37.6%

2.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Jonger dan 25 jaar 25 - 34 jaar 35 - 44 jaar 45 - 54 jaar 55 - 64 jaar 65 jaar of ouder
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Observaties

9,158

Wat is uw geslacht?

Totaal

82.5%Vrouw

16.9%Man

0.6%Anders / Nvt / wil ik niet zeggen
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In welke provincie woont u?

5.0% 4.4% 3.1%
6.5%

11.7% 2.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Friesland Groningen Drenthe Overijssel Gelderland Flevoland

15.5% 5.9%
19.1%

2.5% 11.8% 11.8%
0%

25%

50%

75%

100%

Noord-Holland Utrecht Zuid-Holland Zeeland Noord-Brabant Limburg

Observaties

9,112Totaal
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In welke branche van de zorg bent u werkzaam?

23.5%
6.9%

31.6%

0.9% 1.2% 10.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Verpleeg- of verzorgingshuis Universitair ziekenhuis Algemeen ziekenhuis of
revalidatiecentrum

Huisartsenzorg Ambulance Thuiszorg

2.4% 4.8%
10.6% 0.3% 1.5%

5.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Ouderenzorg GGZ Gehandicaptenzorg Jeugdzorg Kraamzorg Anders, namelijk:

Observaties

9,041Totaal
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Observaties

8,987

Hebt u een zorgverlenende functie?

Totaal

73.0%Ja, volledig

17.4%Ja, deels

9.7%Nee

Observaties

8,729

Wat is uw functie? Vul hier uw antwoord in uw eigen woorden in :

Totaal

8,729
Open antwoorden
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Observaties

8,628

Bent u de voorbije maanden ingezet in de strijd tegen het corona-virus?

Totaal

46.8%Ja, intens

39.9%Ja, zijdelings

13.3%Nee

Observaties

8,536

Was er dankzij corona meer werk voor u te doen dan normaal?

Totaal

63.8%Ja

27.1%Nee, ongeveer dezelfde hoeveelheid werk

9.1%Nee, juist minder werk
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Observaties

8,451

Hoe hebt u uw inzet tijdens de corona-crisis ervaren?

Totaal

22.7%Ik kon mijn werk zonder problemen doen

65.5%Het was zwaar, maar te doen

11.9%Het was te zwaar

Observaties

7,979

Kunt u aangeven in hoeverre u het eens bent met de volgende stellingen? (1)

Totaal

Sterk niet mee eens

Enigszins niet mee eens

Weet niet/geen mening

Enigszins mee eens

Sterk mee eens

12.6% 12.7%

49.5%

12.9% 16.5%

29.1% 30.9%

23.4%

35.9%

38.1%
42.1%14.2%

12.7%
10.9%

30.9%
33.2%

24.2%

21.1%
17.7%

23.9% 19.5%
33.5%

15.2% 12.7%
0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

Ik voelde mij
tijdens de corona-
crisis in mijn werk

voldoende
beschermd

Ik kon mijn werk
veilig doen

Ik heb mijn werk
tijdens de corona-

crisis als
traumatisch

ervaren

Personeel in de
zorg is tijdens de
corona-crisis te

zwaar belast

Mijn werk tijdens
de corona-crisis
heeft me fysiek

uitgeput

Mijn werk tijdens
de corona-crisis

heeft me
emotioneel

uitgeput
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Observaties

7,554

Kunt u aangeven in hoeverre u het eens bent met de volgende stellingen?
Ik voelde me vóór de corona-crisis voldoende gewaardeerd voor het werk dat ik doe door:

Totaal

Sterk niet mee eens

Enigszins niet mee eens

Weet niet/geen mening

Enigszins mee eens

Sterk mee eens

10.3%

38.8%

12.0%

55.7%37.2%

42.8%

10.0%

37.8%

32.7%

11.8%

9.0%

10.4%

26.2%

9.0%

26.8%

27.0%

14.4%

52.5%

12.8%
0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

De samenleving Patiënten en cliënten Politiek en overheid Mijn
werkgever/opdrachtgev

er

Collega's

Observaties

7,242

Kunt u aangeven in hoeverre u het eens bent met de volgende stellingen?
Ik voel me nu voldoende gewaardeerd voor het werk dat ik doe door:

Totaal

Sterk niet mee eens

Enigszins niet mee eens

Weet niet/geen mening

Enigszins mee eens

Sterk mee eens

15.3%

42.9%

15.2%

58.9%
41.4%

39.1%

13.9%

36.2%

30.2%

10.9%

10.9%

11.0%

19.9%

8.1%

24.1%

22.5%

12.5%

48.9%

15.2%
0

500
1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500

De samenleving Patiënten en cliënten Politiek en overheid Mijn
werkgever/opdrachtgev

er

Collega's
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Observaties

7,221

Op dinsdag 17 maart is er in heel Nederland minutenlang geapplaudisseerd voor zorgverleners. Hoe heeft u dit
applaus ervaren?

Totaal

9.9%Ik voelde me als zorgverlener daardoor gesteund

28.5%Sympathiek, maar ik doe gewoon mijn werk

46.9%Die actie gaf me een dubbel gevoel (bijv. blij met de steun maar niet met de beloning)

14.7%Ik heb me geërgerd aan die actie

Observaties

7,185

Wat vindt u van de volgende stelling?

Totaal

Sterk niet mee eens

Enigszins niet mee eens

Geen mening/weet niet

Enigszins mee eens

Sterk mee eens

66.4%

22.3%

0
500

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500

Mensen die werkzaam zijn in de zorg moeten vanwege de corona-crisis een bonus krijgen
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Observaties

7,177

Als er een bonus komt voor zorgpersoneel, wie moet die dan krijgen?

Totaal

78.8%Alle zorgpersoneel

21.2%Alleen het zorgpersoneel dat actief zorg heeft verleend aan corona-patiënten of daarbij betrokken was

Observaties

7,162

Een eenmalige bonus voor zorgpersoneel vind ik

Totaal

41.8%Hartverwarmend

46.2%Leuk, maar ook niet meer dan dat

3.6%Zinloos

8.3%Beledigend
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Observaties

7,139

De voltallige Tweede Kamer steunde op 18 maart een motie om zorgpersoneel te belonen met een bonus. Dit als
‘financiële blijk van waardering’ voor de ‘buitengewone prestaties’ in de strijd tegen het corona-virus. Wat vindt
u hiervan?

Totaal

50.6%Ik ben hier blij mee

49.4%Ik vind dit een te makkelijk gebaar

Observaties

7,108

In diverse omliggende landen hebben overheden al kenbaar gemaakt hoe hoog de corona-bonus voor
zorgpersoneel is en wanneer zorgpersoneel het geld krijgt. Wat vindt u ervan dat in Nederland nog steeds niet
duidelijk is:

Totaal

Begrijpelijk

Jammer

Verschrikkelijk

Weet niet/geen mening

9.6% 10.3%

30.8% 31.9%

53.1% 50.8%

0
500

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500

Hoe hoog deze bonus zal zijn? Wanneer de bonus wordt uitgekeerd?
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Observaties

7,073

In diverse omliggende landen als België, Duitsland en Frankrijk krijgt het zorgpersoneel een corona-bonus van
€1.000-€1.500.
Hoe hoog moet een corona-bonus (netto/belastingvrij) voor zorgpersoneel volgens u zijn?

Totaal

6.9%
22.4%

37.9%

17.2%

8.7%
4.4%

0.9% 1.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Ik wil geen bonus/ik
vind een bonus niet

nodig

€1.000 €1.500 €2.000 €2.500 €5.000 €10.000 Meer dan €10.000

Observaties

7,055

Welke van onderstaande punten hebben volgens u nu de hoogste prioriteit? Vink de drie antwoorden aan die
volgens u de hoogste prioriteit hebben:

Totaal

42.1%

88.2%

22.1%

55.7%
50.9%

42.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Een eenmalige bonus voor
zorgpersoneel

Een structurele loonsverhoging Verbeteren imago van de zorg
als werkgever

Opleiden en werven van nieuw
zorgpersoneel/oplossen

personeelstekort

Verlaging werkdruk Minder bureaucratie

Observaties

7,025

Een loonsverhoging wordt in Nederland betaald door de werkgevers. In de zorg zijn dat bijvoorbeeld de
ziekenhuizen, verpleeghuizen en thuiswerkorganisaties. Vindt u dat de zorgwerkgevers een structurele
loonsverhoging moeten geven?

Totaal

5.0%
0.9%

4.2%
11.2%

7.1%

28.8%

19.6%
16.2% 7.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Nee Ja, van 1% Ja, van 2% Ja, van 3% Ja, van 4% Ja, van 5% Ja, van 6 á 9% Ja, van 10% á 19% Ja, van 20% of
meer
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Observaties

6,990

Vindt u dat bij wijze van uitzondering ook de overheid geld moet uittrekken voor een extra structurele
loonsverhoging aan zorgpersoneel, bovenop die van werkgevers dus?

Totaal

6.0% 3.3% 11.9%

23.0%

55.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Nee Ja, van 1% Ja, van 2% Ja, van 3% Ja, van meer dan 3%

Observaties

6,834

In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen? (1)

Totaal

Sterk niet mee eens

Enigszins niet mee eens

Geen mening/weet niet

Enigszins mee eens

Sterk mee eens

34.6%

58.8% 57.2%
48.4%

66.0%

47.0%
34.1% 32.4%

39.0%

26.3% 31.6%

25.4%

23.8%

28.5%

28.4% 30.9%

7.6%
13.9% 11.2%

15.6% 17.8%

12.2%
7.5%

11.3%
12.4%

8.9% 10.6%
0

500
1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000

Een bonus
voor

zorgpersonee
l is zinloos

zonder
structurele

loonsverhogi
ng

Ik vrees dat
er straks door
alle corona-

uitgaven
niets over is

voor
structureel
meer geld

voor
zorgpersonee

l

Ook al
belandt

Nederland
door de

corona-crisis
in een

recessie,
zorgpersonee

l móet er
structureel

aanzienlijk op
vooruit gaan

Als de
corona-crisis

voorbij is,
kan

zorgpersonee
l fluiten naar
een betere
beloning

Zorgpersone
el zou harder
met de vuist

op tafel
moeten slaan

om eisen
ingewilligd te
krijgen. We
zijn te lief

Zorgpersone
el mag bij wet
niet staken.
Dat vind ik
frustrerend.

Omdat
zorgpersonee

l niet mag
staken, moet
zorgpersonee

l
zondagsdiens

ten draaien
voor betere

arbeidsomsta
ndigheden

(het ultieme
actiemiddel in
de zorg), ook

als dit
patiënten

raakt

Zorgpersone
el moet

onnodige
regels en

bureaucratie
aan de laars

lappen
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Observaties

6,764

In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen? (2)

Totaal

Sterk niet mee eens

Enigszins niet mee eens

Geen mening/weet niet

Enigszins mee eens

Sterk mee eens

36.9%

14.5%
25.5%

39.3%

36.6%

41.1%
33.5%

14.4%

17.3%

20.0% 12.0%
23.6%

15.7%
16.8%

16.8%
8.6% 12.2%

0
500

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000

Ik ben bang dat er later dit
jaar een zogeheten ‘tweede
golf’ aan corona-patiënten

komt

De zorg is voldoende
voorbereid om een tweede

golf aan corona-patiënten aan
te kunnen

Ik persoonlijk kan een tweede
golf aan corona-patiënten wel

aan

Ik ben bang om zelf (weer)
besmet te raken met het
corona-virus (Covid-19)

Observaties

6,739

Kunt u aangeven wat van toepassing is op uw eigen gewenste hoeveelheid werkzaamheden in de zorg?

Totaal

3.6%

68.5%

16.0%
10.6% 1.1% 0.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Ik wil méér gaan werken Ik wil net zoveel blijven werken Ik wil minder gaan werken Ik overweeg helemaal te
stoppen in de zorg

Ik ga zeker stoppen in de zorg
(niet vanwege pensioen)

Ik ben reeds gestopt met
werken in de zorg vanwege

corona
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Observaties

3,085

Wilt u verder nog iets kwijt over corona en de zorg? Zo ja, dan kunt u dit hier kwijt in uw eigen woorden:

Totaal

3,085
Open antwoorden

Observaties

6,675

Mogen de redactie van Hollandse Zaken en de FNV contact met u opnemen na de uitzending?

Totaal

86.3%Nee

13.7%Ja, via telefoonnummer:


